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Zsambéki - medence 7 - 8. osztaly
kis matematikusa
2019.

1. Szamitsd ki 2019-nek azt a legkisebb tobbszorosét, amely 2018-ra végzodik!

2. Egy négyzet DC oldalat rendre 4, 3, 6,3 és2cm-es,azAD o 4 3 6 3 2¢
oldalat pedig 2, 3, 6, 3 és 4 cm-es, az AB oldalt 2, 3, 6,3 és4 4 / // / 4

cm-es, a BC oldalt pedig 2, 3, 6, 3 és 4 cm-es szakaszokra S
bontottuk. 3 I : I l l 3
Mekkora a pottydzott rész teriilete cm?-ben mérve? . - ’ 6

3. Toth r bérbe akarja adni a hazat. A hirdetményén a kdvetkezd szoveg olvashato:

Ez a haz kiadé egy évre!

7 X HAZBER = 6 X BERHAZ

A bérleti dijat HAZBER -nek irta. Minden betli mas-mas szdmjegyet jelol, egyforma betiik
egyforma szamjegyeket. A felirt szorzas igaz.
Mennyibe keriil a HAZBER ?

4. Nagyapa egy bizonyos 6sszeget szétosztott az unokai kozott. A legidésebb 100 Ft-ot kapott
¢s a maradék tizedrészét, a masodik 200 Ft-ot és az 1j maradék tizedrészét, a harmadik 300
Ft-ot és az ) maradék tizedrészét és igy tovabb. A végén kideriilt, hogy minden unoka
ugyanannyit kapott. Hany unoka volt, és mennyit kapott egyik-egyik?

5. A bilivész a kozonségével a kovetkezo jatékot jatssza: a kozonségbdl valakit megkér, hogy
gondoljon egy olyan tizes szamrendszerbeli haromjegy(i szamra, amelyben nincs 0. Jeloljiik a
gondolt szamot abc-vel. Ezt csak a kozonségnek mondjak meg, akik képezik a kovetkezd
szamokat: acb, bac, bca, cab, cba, majd megmondjak a biivésznek ezek Osszegét, amit A-val
jeloliink. Mi volt a gondolt szdm, ha A =3194?

Megoldasodat minden esetben indokold!
Bekiildési hataridé: 2018. november 16.

J6 munkat, sok sikert kivanok!



